
 

 

 

 

Voda a gender: přístup k vodě ovlivňuje rovnost ve společnosti 

 

Voda, hygiena a sanitace patří mezi základní podmínky důstojného života. Přesto pro 

miliony lidí na světě stále nejsou samozřejmostí. Nedostatek bezpečné pitné vody a 
hygienických zařízení přitom nejvíce dopadá na ženy a dívky, které v mnoha komunitách 

zajišťují vodu pro domácnost a nesou s tím spojené každodenní břemeno. 

Letošní téma Světového dne vody „Voda a gender“ upozorňuje na souvislost mezi 

přístupem k vodě a rovností ve společnosti. Tam, kde voda chybí nebo je obtížně 
dostupná, tráví ženy a dívky často hodiny jejím zajišťováním. Nedostatečné hygienické 

podmínky navíc zvyšují zdravotní rizika a omezují možnosti zapojení do veřejného 

života. 

Světový den vody vyhlásila OSN v roce 1993 jako připomínku toho, že miliardy lidí stále 
nemají přístup k nezávadné vodě. Tento významný den si každoročně připomínáme 22. 

března. 

„Přístup k bezpečné pitné vodě je jedním ze základních předpokladů kvalitního života i 

rovných příležitostí. Jako vodárenská společnost si uvědomujeme, jak zásadní roli voda 
hraje nejen pro zdraví lidí, ale i pro rozvoj celé společnosti. Naší každodenní prací je 
zajišťovat, aby se kvalitní pitná voda dostala spolehlivě ke všem našim zákazníkům,“ 

uvedla Jana Drábková, generální ředitelka VHOS, a. s. 

Letošní Světový den vody oslavíme pořádáním výtvarné soutěže pod názvem MODRÁ 
PLANETA, kterou naše společnost spolupořádá společně s DDM Moravská Třebová, 

městem Moravská Třebová a Městskou knihovnou Ladislava z Boskovic.  

 

 



 

 

 

 

Další akcí ke Světovému dni vody je prezentace společnosti VHOS, a. s. v mateřské 
školce Jiráskova, kde budou děti seznámeny s koloběhem vody, šetřením vodou a 
dalšími souvisejícími pracemi, které zajišťují dodávku a kvalitu pitné vody. Děti obdrží 

po prezentaci drobné dárky od společnosti VHOS, a. s. 

 

Mateřská školka v Boršově projevila zájem o výtvarnou soutěž v rámci Světového dne 

vody na téma: Voda a já (co pro mě znamená voda…) Obrázky budou vystaveny 

v Zákaznickém centru VHOS, a. s. 

 

 


